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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORTO MANIGLIE SUPPORTO X,'.Tg‘ TEMGx25mm | [VITE TBEL MSx2Smm V"EJ-E g mm
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) BUbFRT HARDES SUERORT SR g\;ﬂﬁm Ve Mexaomm SRRV Mo Smien
HALTERUNG HAMDGRIFFE HALTERUNG SCHRAUBE Méx25mm TORNILLD Mﬂxajmr'r‘wm SCHRAUBE Méx35mm
SOPORTE MANIIAS SOPORTE TORMILO Méx25mm TORMNILLO M&x35mm

Q.TY n.2ppxsx) (@Q.TY n.2pxsx) ( QTYn.1 J{ QTYn.1 )| _QTYn2 )| QTYn.2 )
N\ _ \
ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE 10Kg. |
WARNING: MAX. LOADING OF THE CARRIER 10Kg.(21lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 10Kg.
ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 10Kg.
;ATENCION!: CARGA MAXIMA AUTORIZADA 10Kg.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS RONDELLA @8mm 'VITE TCEl M6x35mm | |[RONDELLA @6mm RONDELLA fl6x20mm | |DADO A.B. M6 COPRIFORO
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE. XONDELLE G Ui KONDELLE Gomm NP € BTN e 83T cp
SCHEIBE @8mm SCHRAUBE SCHEIBE @6mm ISCHEIBE MUTTER Mé& CACHE TROU
ARANDELA @8mm TORNILLO ARANDELA @6mm JARANDELA TUERCA Mé STOPSIOCK

TAPA AGUIERC

(@1rn2 JU @rrnad J{@1rna J{@1rna J @1rn4 Q1Y n6 )
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DISTANZIALE ©18x7mm

Foro @8, 5mm, VA97 (COMPONENTI ORIGINALI| |RONDELLA fI8x20mm | |PIASTRA MONOKEY | |[RONDELLA fl8x14mm | |VITE TBEI M8x30mm

SPACER (ORIGINAL PARTS WASHER fiE:20mm z622M WASHER fifix 1 4mm SCREW MBx30mm

EMTRETCISE PARTIES CRIGINAIES RONDELLE ABx20mm PLATE RONDELLE fl8ix | dmm VIS MBx30mm

DISTANZSTUECK (ORIGINAL BALTELE SCHEIBE FEx20mm PLATINE SCHEIBE figic] dmm SCHRAUBE MBx30mm
(COMPOMENTES ORIGINALES ARANDELA fl&x20mm PLATTE ARANDELA fi8x1dmm TORMILLG MBx30mm

PARRILLA
_QTYn2 J{_ QTYn- ) _QTYnd4 ){ QTYnl J{_QTYn2 ){_QTYn.2 )

,_l_\
i

(2)

”@" DADO A.B. M8
F BOLT MB
ECROU M8

MUTTER MB
TUERCA ME

Q.TY n4 )
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— DISTANZIALE fl1 1x11Tmm @ .
S iomernadin A "
CAOUTCHOUC RONDELLE EN GOMME ENTRETOISE :
GUMMI GUMMISCHEIBE DISTANZSTUECK
GOMA ARANDELA DE GOMA @ 4___@
. Q.TY n4d ) . Q.TYn4 ) \_ Q.TY n. 4 ) . — J
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(GB> MOUNTING INSTRUCTIONS
T

REMOVE THE ORIGINAL CASE CARRIER; THEN POSITION
THE REAR SUPPORT N° 3 AS SHOWN IN PICTURE A,

CF)) INSTRUCTIONS DE MONTAGE
1.

|

Ol IGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOI
( PORTE VALISE SP CIQUE - SPEZIFSCHER KOFFERTR GER "\ (CID IsTRUZIONI DI MONTAGGIO
PORTA-EQUIPAJE ESPECCEFICO
/ / 1. SMONTARE IL PORTAPACCO ORIGINALE; POSIZIONARE IL SUPPORTO POSTERIORE N°3 COME INDICATO
BMW R1200GS '04/'08 IN FOTOGRAFIA A
2. MONTARE | SUPPORTI N°] COME INDICATO IN FOTOGRAFIA; .
. MONTARE LE MANIGLIE, SUPPORTO N°2, COME INDICATO IN FOTOGRAFIA C;
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE. BAUANIETUNG. INSTRUCCONES b Mot /) |4- MONTARE LA PIASTRA PORTAVALIGIA, PARTICOLARE N°16, COME INDICATO IN FOTOGRAFIA D;
5. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE

)

DEMONTER LE SUPPORT TOP CASE D'ORIGINE;
POSITIONNER LE SUPPORT POSTERIEUR N.3 COMME

(DD BAUANLEITUNG

1t

/
\

ENTFERNEN SIE DEN ORIGINAL KOFFERTRAGER; DANN
POSITIONIEREN SIE DIE HALTERUNG NR. 3 WIE IM BILD

(S

1. DESMONTAR EL PORTAEQUIPAJES ORIGINAL; POSICIONAR EL SOPORTE POSTERIOR N° 3 COMO ESTA INDICADO EN LA FOTOGRAFIA “A”;
2. MONTAR LOS SOPORTES N° 1 COMO ESTA INDICADO EN LA FOTOGRAFIA B

3. MONTAR LOS TIRADORES, SOPORTE N° 2 COMO INDICADO EN LA IMAGEN C

4. MONTAR LA PARRILLA PORTAMALETAS, ESPECIFICA N° 16 COMO ESTA INDICADO EN LA FOTOGRAFIA “D”
5. TERMINAR EL MONTAJE VERIFICANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS SE ENCUENTREN BIEN APRETADOS.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

2. MOUNT THE SUPPORTS N° 1 AS SHOWN IN PICTURE B; INDIQUE EN PHOTO A; A BESCHRIEBEN;
3. MOUNT THE HANDLE-BARS, PART N° 2, AS SHOWN IN 2. MONTER LES SUPPORTS N.1 COMME INDIQUE EN PHOTO 2. MONTIEREN SIE DIE HALTERUNGEN NR. 1 WIE IM BILD
PICTURE C; B; B BESCHRIEBEN;
4. NOW MOUNT THE PLATE, PART N° 16, AS SHOWN IN 3. MONTER LES POIGNEES, PIECES N.2, COMME INDIQUE 3. MONTIEREN SIE DIE HANDGRIFFE, HALTERUNG NR. 2,
PICTURE D; EN PHOTO C; WIE IM BILD C BESCHRIEBEN;
5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED. 4. MOONEER LA PLATINE PIECE N.16, COMME INDIQUE EN 4. MOSNTIEREN SIE DIE PLATTE, TEIL NR. 16, WIE IM BILD D
PHOTO D; BESCHRIEBEN,; .
5. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON 5. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
SERRAGE DE TOUTES LES VIS. FESTGEZOGEN WURDEN.
. J O\ J J
)
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